

Besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 6 februari 2017

Aanwezig

Mw R.M. Dral (VVD), Mw J.G. Lagerwaard (VVD), E.A.M.A. Stokvis (VVD), R. Blokzijl (VVD), A.F.B. Ronner (Groenlinks), A.C. Jongert (GroenLinks), mw C. de Boer (Groenlinks), Mw J.C. van der Blom (D66), T. Flens (CDA), J. Ras (CDA), P.G.M. de Wit (PvdA), Mw M.C.J. Bisseling (Gemeentebelangen)

Afwezig met kennisgeving: Marco Olij (D66)

Voorzitter: de heer R. Meerhof

Griffier: mw. E.H.M. Ouwehand-Brussel

1.	<p>Opening De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur</p>	
2.	<p>Mededelingen</p> <p>Voorzitter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er is bericht van verhindering ontvangen van dhr Olij. • In geval van hoofdelijke stemming zal deze beginnen bij dhr Ras <p>Dhr Flens: ziet graag dat wethouders en coalitiepartijen hun excuses aanbieden voor de schorsingen in de commissie van 30 januari jl.</p> <p>Dhr Blokzijl: zal niet meestemmen met agendapunt 9.</p> <p>Portefeuillehouder Schaafsma:</p> <ul style="list-style-type: none"> • motie onderzoek respijtzorg bij mantelzorg is in uitvoering. Hoopt zo snel mogelijk de resultaten daarvan te ontvangen. • Werkbudget gezondheid toebedeeld door raad is afgelopen zaterdag ingezet voor fitheidstest bij bewoners boven de 65. Er waren er meer dan 100. 60 hebben zich opgegeven voor vervolgtraject. Heel geslaagde dag. • Van twee sportverenigingen is een compliment ontvangen voor extra subsidie. <p>Portefeuillehouder Julius:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Opvolging baanstede: raad heeft informatie ontvangen over bereikte principe akkoord. Hierbij spreekt hij zijn dank uit voor de goede 	

	<p>samenwerking tussen de portefeuillehouders in regio Zaanstreek Waterland en voor de gemeente Zaanstad en Purmerend die zich garant hebben gesteld om gebouwen en personeel over te nemen.</p> <ul style="list-style-type: none"> •De culturele organisaties hebben hun dank uitgesproken voor het feit dat tijdens de Nieuwjaarsreceptie cultuur op de voorgrond mocht staan. •Binnenkort komt de tweede verdieping van de Kunstgreep vrij. Portefeuillehouder is op dit moment in gesprek met twee potentiële huurders, nl. Centrum Jong en de Oudheidkamer. Benadrukt wordt wel dat zoals al eerder is aangegeven verplaatsing van de Centrum Jong geld zal kosten, desinvestering huidige locatie en kosten die in nieuwe locatie moet worden gemaakt. •In decembercirculaire heeft gemeente ruim 25.000 extra middelen armoedebeleid ontvangen. Raad ontvangt binnenkort nadere informatie over besteding van dit budget. Insteek tbv kinderen. <p>Voor klankbordgroep onderzoek RO hebben zich aangemeld: Dhr Ronner Dhr Stokvis Dhr Ras</p>	
3.	<p>Besluitenlijsten</p> <p>De volgende besluitenlijsten worden vastgesteld:</p> <p>Besluitenlijst Raadsvergadering dd 19 december 2016 Besluitenlijst cie ABV 23 januari 2017 Besluitenlijst cie WLM 23 januari 2017 Besluitenlijst cie WLM 30 januari 2017</p> <p>Besloten besluitenlijst cie WLM 23 januari 2017.</p>	
4.	<p>Vaststellen lijst ingekomen stukken week 50 2016 t/m week 4 2017</p> <p>Dhr De Wit: brief 100/3 clientervaringsmonitor WMO: brief en samenvatting ontvangen. Graag ook onderzoek zelf. Portefeuillehouder zegt toe deze alsnog aan te bieden.</p>	
5.	<p>Vaststellen toezeggingenlijst</p> <p>De toezeggingenlijst wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.</p>	
6.	<p>Vaststellen definitieve agenda</p> <p>N.a.v. mededeling dhr Klinkhamer gaat de raad unaniem akkoord met verzoek</p>	

	<p>om agendapunt 9. Rv 17/01 Bouwplan 2 vrijstaande woningen De Heul 18 en 20 van de agenda af te voeren.</p> <p>Ingediend volgende moties vreemd:</p> <p>Motie vreemd 01: GL vuurwerkbommen Motie vreemd 02: PvdA anoniem solliciteren Motie vreemd 03: brandweerpost Den Ijp</p> <p>Worden toegevoegd onder agendapunten 12, 13 en 14.</p>	
7.	<p>rv 17/03 Onderzoek RKC – Dienstverlening</p> <p>AM01 CDA en GB besluit punt 7 Ondergetekende stelt de volgende tekstuele veranderingen aan te brengen in bovengenoemd raadsvoorstel: <i>punt 7 in het raadsvoorstel te vervangen door:</i> <i>De raad in juni en december 2017 per aanbeveling te rapporteren over de status, in een vorm passend bij de capaciteit van de ambtelijke organisatie.</i></p> <p>Geamendeerd besluit rv 17/03</p> <p>De volgende aanbevelingen voortvloeiende uit het Onderzoek Dienstverlening over te nemen en de raad het College opdracht te geven:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.De doelstellingen uit de programmabegroting te vertalen naar een realistisch uitvoeringprogramma; 2.Meer prioriteit te geven aan de doorontwikkeling van het Kwaliteitshandvest en de toetsing aan de vastgestelde kwaliteitscriteria; 3.De raad mee te nemen in het stellen van prioriteiten met betrekking tot de implementatie van de maatregelen die bijdragen aan het bereiken van de doelstellingen; 4.De raad tijdig te informeren over het al dan niet bereiken van de doelstellingen; 5.Meer prioriteit te geven aan het vullen van het zaakstelsel met de informatie die noodzakelijk is voor het genereren van managementrapportages; 6.De managementrapportages te gebruiken voor de verantwoording aan de raad en samen met de raad de doelstellingen en de kwaliteit van de dienstverlening te heroverwegen en eventueel bij te stellen; 	<p>Am 01 met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Rv 17/03 + am 01 Met algemene stemmen aangenomen</p>

	<p>7. De raad in juni en december 2017 per aanbeveling te rapporteren over de status, in een vorm passend bij de capaciteit van de ambtelijke organisatie.</p> <p>en tot slot een aanbeveling voor de raads werkgroep die betrokken is bij de voorbereiding van de evaluatie van OVER-gemeenten in 2017:</p> <p>8. Formuleer evaluatiecriteria die specifiek betrekking hebben op de dienstverlening, met name ten aanzien van de borging van de kwaliteitscriteria.</p>	
8.	<p>Rv 17/02 Wijziging gemeenschappelijke regeling 2016 Veiligheidsregio Zaanstreek-Waterland</p> <p>Am 03 VVD <i>Besluit:</i> <i>Als zienswijze aan het Algemeen bestuur van de Veiligheidsregio Zaanstreek-Waterland kenbaar te maken dat:</i></p> <p><i>1. Er wordt ingestemd met het voorliggend concept Gemeenschappelijke Regeling VrZW 2016</i></p> <p><i>2. Kenbaar te maken dat gemeenteraden van alle deelnemende gemeenten telkens en met redenen omkleed geïnformeerd dienen te worden indien vertegenwoordigers van de twee grootste deelnemende gemeenten gebruik maken van de toegevoegde bepaling en derhalve overwegende bezwaren hebben tegen een besluit en met het oog daarop verwerpen.</i></p> <p>Rv 17/02: <i>Besluit:</i> <i>Als zienswijze aan het Algemeen bestuur van de Veiligheidsregio Zaanstreek-Waterland kenbaar te maken dat:</i></p> <p><i>1. Er wordt ingestemd met het voorliggend concept Gemeenschappelijke Regeling VrZW 2016</i></p> <p><i>2. Kenbaar te maken dat gemeenteraden van alle deelnemende gemeenten telkens en met redenen omkleed geïnformeerd dienen te worden indien vertegenwoordigers van de twee grootste deelnemende gemeenten gebruik maken van de toegevoegde bepaling en derhalve overwegende bezwaren hebben tegen een besluit en met het oog daarop verwerpen.</i></p>	<p>Am 03 met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Rv 17/02 met am 03 met algemene stemmen aangenomen.</p>
9.	Rv 17/01 Bouwplan twee vrijstaande woningen De Heul 18 en 20	Rv 17/01 Bij vaststellen agenda ingetrokken
10a	<p>rv 17/05rv 1 lijst bekrachtiging geheimhouding – bekrachtiging in stand laten</p> <p>De Raad besluit Gelet op het voorstel van het college d.d. 17 januari 2017;</p> <p>1. De geheimhouding op de volgende dossiers in stand te houden:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) 12/26 Projectrapportages 15-10-2012 Bombraak en Noordeinde 2) 13/24 Grondexploitatie Skoon 25-03-2013 3) 13/59 Stukken belbus 24-06-2013 4) 13/75 Grondexploitatie Bombraak 11-11-2013 5) 14/20 Behandelen dagvaarding AEB 10-03-2014 6) 14/79 Aanbeveling nieuwe burgemeester 4-11-2014 	Rv 17/05rev1 met algemene stemmen aangenomen.

	<p>7) 14/91 Rapport Aldi en stukken met betrekking tot dossier Aldi</p> <p>8) Geheimhouding stukken Buitendienst 19-01-2015</p> <p>9) 15/07 Memo Buitendienst 2-03-2015</p> <p>10) 15/34 TC 't Twiske 8-06-2015</p> <p>11) 15/36 Advies Schenkeveld 29-06-2015 inzake onderhandelingen Ambacht</p> <p>12) 16/03 Voortgangsrapportage Bombraak 1-02-2016</p> <p>13) 16/46 en 16/74 Dossier schuur Noordeinde 84 (waarbij het te verzenden besluit tot het niet opheffen van de geheimhouding in het separate voorstel is opgenomen)</p> <p>2. De geheimhouding op het dossier <i>Stukken rioolheffing 12-05-2014</i> op grond van artikel 25 lid 3 Gemeentewet alsnog te bekrachtigen</p>	
10b	<p>Rv 17/04 lijst bekrachtiging geheimhouding – bekrachtiging opheffen:</p> <p>1. De geheimhouding op de volgende dossiers/documenten op te heffen;</p> <p>a) 12/26 projectrapportages 15-10-2012 voor zover betrekking hebbend op het onderwerp centrumplan</p> <p>b) 13/76 Stukken herijking jongerenbeleid 11-11-2013</p> <p>c) 13/85 Financieel deel exploitatieovereenkomst Noordeinde</p> <p>d) Stukken m.b.t. oude bieblocatie 12-05-2014</p> <p>e) 16/10 Brief 11 februari 2016 Cliënt ervaringsmonitor Jeugdhulp.</p> <p>f) 16/13 Brief 16 februari 2016 TSN</p> <p>2. op voorstel van het college eenmaal per jaar de lijst geheimhouding stukken te screenen;</p> <p>3. het (openbare) besluit tot het <u>niet</u> opheffen van de geheimhouding van externe juridische adviezen in het dossier "schuur Noordeinde 84" te verzenden.</p>	<p>Rv 17/04 met algemene stemmen aangenomen</p>
11	<p>rv 17 07 bekrachtiging geheimhouding</p> <p>Besluit:</p> <ul style="list-style-type: none"> • De door het college opgelegde geheimhouding ten aanzien van de beantwoording raadsragen GB 02/17 en 03/17 op grond van artikel 25 lid 3 Gemeentewet te bekrachtigen; • De geheimhouding op de raads<i>voorstel</i> 17/05 (rev1) <i>inzake geheimhouding in stand laten/bekrachtigen</i>, voor wat betreft het voorstel, te bekrachtigen op grond van artikel 25 lid 3 Gemeentewet. 	<p>Rv 17/07 met algemene stemmen aangenomen.</p>

12	<p>Motie vreemd 01 GL, D66, PvdA, CDA Zwaar vuurwerk. <i>In het hele land zijn we de afgelopen periode geconfronteerd met (illegaal) zwaar vuurwerk. De politiebond ACP heeft de minister opgeroepen dit "vuurwerk" onder de wapenwet te laten vallen zodat hier harder tegen opgetreden kan worden.</i> <i>Gehoord de beraadslaging,</i></p> <p><i>roept de Raad op om de politiebond en de minister hierin te steunen namens de raad deze motie door te sturen aan</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>alle gemeenten in Nederland.</i> • <i>de verantwoordelijke minister</i> <p><i>Hiermee geven wij aan dat wij zowel de minister als de politiebond hierin ondersteunen</i></p>	<p>Mo 01 met algemene stemmen aangenomen.</p>
13	<p>Motie vreemd 02 PvdA, GB, GL, CDA Anoniem solliciteren <i>Overwegende dat:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Anoniem solliciteren een concrete stap is in bestrijding van discriminatie op de arbeidsmarkt;</i> - <i>Oostzaan als kleinere gemeente in Zaanstreek/Waterland een voorbeeld kan stellen</i> <p><i>Verzoekt het college om:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>In de vorm van een experiment, te starten met anoniem solliciteren binnen de gemeentelijke organisatie en dit binnen Over-gemeenten verband vorm te geven.</i> <p><i>Pirtefeuillehiuder: kom terug met voorstel met financiën..</i></p> <p><i>Stemverklaring: dhr Stokvis</i></p>	<p>Mo 02 met algemene stemmen aangenomen. Stemverklaring: Dhr. Stokvis</p>
14.	<p>Motie vreemd 03 VVD Brandweer <i>Verzoekt het college:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Om nog deze maand in overleg te treden met de burgemeester van Landsmeer mevrouw Nienhuis om te kijken of het mogelijk is om een pilot van een jaar met deze SIV in de brandweerkazerne te starten.</i> • <i>De benodigde financiële middelen in kaart te brengen en de raad hiervan op de hoogte te stellen.</i> 	<p>Mo 03 met algemene stemmen aangenomen. Stemverklaring Dhr Jongert Dhr Ronner Mw v.d. Blom Dhr Flens Dhr Ras Mw Bisseling Dhr De Wit</p>
15.	<p>Sluiting 22.30 uur</p>	

Vastgesteld in de raadsvergadering van 6 maart 2017

E.H.M. Ouwehand – Brussel
Griffier



R. Meerhof
Voorzitter

